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Poučni in zabavni drobiž. 
Pogreb pri trapistih. (ranljiv in čudno žalen je 

pogreb pri trapistih. Takoj po smrti denejo meniha obleče
nega v samostansko obleko na navadno desko in ga tako pre-
neso v samostansko kapelo. Tam ostane mrtvec, dokler ga ne 
pokopljejo. Štiri rumene sveče gore neprenehoma pri mrtvaškem 
odru. Noč in dan molijo vsi menihi mrtvaške molitve. Na 
dan pokopa pojo mrtvaške pesmi in veliko črno sv. mašo. Na 
to se razvrste vsi menihi in spremijo svojega mrtvega sodruga 
oa tiho samostansko grobišče. Tožnomilo odmevajo psalmi, 
resno korakajo bledi bratje. Ko dospe do groba, molijo še 
nekaj molitev in potem spuste v grob telo, ne položeno v 
rakev, ampak samo opravljeno s samostanko obleko. Jeden 
izmed menihov gre potem v grob in potegne kapuco čez obraz 
svojega mrtvega brata. Nav to vrže duhovnik, ki vodi sprevod, 
lopato prsti na mrtveca. Še dva druga meniha storita isto in 
potem zasujejo mrtveca kakor navadno. Na to se vrne sprevod 
v kapelo v istem redu. Trapisti imajo svoje pokopališče vedno 
na dvorišči, tako da imajo živeči samo3tanci vedno pred očmi 
mrtve brate. In kakor hitro zakopljejo jednega, že izkopljejo 
zopet ležišče prihodnjemu mrtvecu, da se na ta način bolj 
živo predoči redovnikom smrt. 

Falbovi kritični dnovi. Falb je bodoče leto v svojem 
koledarji navel sledeče kritične dneve: 30. januvarja, 28. fe-
bruvarja, 29. marca, 27. aprila, 9. avgusta, 7. septembra, 
6. oktobra in 5. novembra bodo kritični dnevi prve vrste; 
-dne 13. februvarja, 14. marca, 13. aprila, 26. maja, 10. ju
lija, 23. avgusta, 22. septembra in 4. decembra kritični dnevi 
druge vrste, ter dne 14. januvarja, 12. maja, 11. in 26. ju
nija, 24. julija, 21. oktobra, 2. novembra in 20. decembra 
kritični dnevi tretje vrste. 

Čuden muzej osnujejo v Kajiri. V njem bodo stvari, 
katere so služile za to da se je utihotapljal hašiš v Egipet. 
Ta muzej bode jako zanimiv in za carinske uradnike jako 
poučen. V njem bodo kmetijski stroji, konjakove steklenice, 
ledni kostni, raznovrstne obleke, kamenje, les, bale papirja, 
škornji, pušice za konserve, hišna oprava itd. 

Žrtva znanosti. V Moskvi je vseučiliščni profesor 
Vartov delal neke poskuse z mikrobi. Pri tem se mu je raz
letela svetilnica in nekateri kosci so mu prileteli v vrat in ga 
hudo ranili Na ta način je strup prišel v truplo in profeso 
je umrl. 


